

星空浪漫如诗，南山邂逅爱情

“我们的节日·七夕”新时代文明实践主题活动在南岳举行

■文/衡阳晚报全媒体记者 刘思远 通讯员 文 兰 图/全媒体记者 周 围

8月2日晚，在中国南方最佳观星地——南岳衡山脚下的祝融小镇星河璀璨、灯火辉煌，2022年衡阳市“喜迎二十大·强国复兴有我——我们的节日·七夕——星空浪漫·南山邂逅”新时代文明实践主题活动在这里举行。

整场晚会分为《古曲之悦》《七夕之约》和《华夏之美》三个篇章，围绕忠贞爱情、家庭和睦，倡导爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的新时代文明新风，同时以歌曲巡演、国潮集体婚礼仪式、汉服秀、现场连线星空节等接地气形式充分融入本土元素，带观众畅享浪漫夏夜，提前感受七夕节美好。

“昨夜苍穹微蓝皎月相伴/入梦却泪洒阑干/为谁轻叹？……”在精彩的开场舞《七夕喜相逢》过后，一首器乐说唱《醉良辰》拉开晚会序幕。童声合唱、金童玉女送喜来、集体婚礼仪式、与“星空节”祝融峰营地连线、书画茶表演、汉服秀等节目和环节轮番展现在现场观众的眼前，一个个精彩的节目将现场气氛推向高潮。

据悉，当天举行的新时代文明实践主题活动由市委宣传部、市文明办以及南岳区委、区政府

主办，旨在坚持古为今用、推陈出新，大力挖掘传统文化内涵，彰显“南岳元素”，讲好“南岳故事”，提升传统文化的时代魅力、时代价值。

“弘扬传统文化，树立文化自信，我们责无旁贷。今年‘七夕’活动，为传统文化插上创意的翅膀，让国人在现代气息享受着传统文化的润泽……”一位一边在现场观看演出一边用手机不断刷朋友圈的90后青年表示。

“一堂缔约，良缘永结。谨以白首之约，书向鸿笺，恰好生逢盛世，不负韶华。今良缘既成，命运与共，永以为好也……”当晚，7对新人在主持人的唱和下掀红盖头、饮合卺酒、念同心诗……以独具东方美学气韵的形式，许下爱国爱家、相守一生的庄严承诺。

在当地的“身边好人”、道德模范、最美衡阳群众、文明家庭的代表以及现场观众的见证下，晚会气氛在这场国潮集体婚礼中被推上了高潮。

近年来，南岳区坚持文化育人、文明化人，深入开展文明创建活动，大力推进文明旅游、倡导文明新风，积极营造文明健康、向上向善的人文氛围，“人人都是旅游形象，处处都是旅游环境”的理念深入人心，文明奥区形象更加闪亮。



国潮集体婚礼。



祝融小镇星河璀璨、灯火辉煌。



“仙袂飘飘”的汉服秀。

战高温 不服“暑” 80余名工人坚守衡山修桥工地

衡阳晚报讯（通讯员 文峰 戴玮 陈梦颖）连日来，衡山县持续高温，在衡山湘江大桥维修改造施工工地，80余名工人坚守一线，确保维修工程顺利进行。

衡山湘江大桥位于G240线上

(K1873+260处)，是跨越湘江连接衡东两县的重要通道，全长1293.42米，于1995年建成通车。随着地方经济的不断发展和交通运输量的快速增长，该桥出现不同程度的破损，2022年5月6日起该桥被封闭维修。

衡阳路桥施工负责人介绍：“目前已经完成了引桥部分的桥面测距，正在布置桥面钢筋，马上进入桥面铺装和桥面下方加固，现阶段已经完成了整个桥段任务的30%以上。”

这两天，高温天气对电焊工人来说更是一大“烤验”。安全帽、厚实的手套、面罩是每个电焊工人的标配，在太阳的炙烤下，钢材变得滚烫，电焊火花格外刺眼。为了保证工程进度和作业人员安全，施工方采取“避中间、抓两头”的方式，调整了作息时间，错开中午高温时段施工。

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 范力为）7月30日，市公安局雁峰分局治安大队依法查处一起袭警案、一起阻碍人民警察执行职务案，抓获2名违法犯罪嫌疑人，有力维护了人民警察的执法权威。

7月30日凌晨1时许，雁峰分局雁峰派出所接到报警：雁峰区某酒店门口发生一起纠纷。民警赶到现场后，发现醉酒女子罗某一直辱骂并殴打另一名女子，民警多次上前劝阻并警告，但无效。在此过程中，醉酒女子罗某接连谩骂民警并多次用脚踢打民警腿部，民警多次警告无效后对该女子进行强制传唤。罗某的丈夫肖某不顾民警警告，以身体阻挡并抓住民警的手铐、掰扯民警手臂等方式反复阻碍民警依法执行职务，致使民警右手无名指多处受伤。巡逻大队增援民警赶来后，两名嫌疑人才被控制住。

案发后，分局治安大队及时介入，固定收集证据。经审讯，罗某对自己辱骂民警、暴力袭警的犯罪事实供认不讳；肖某对自己阻碍民警执行职务的违法事实供认不讳。目前，犯罪嫌疑人罗某被依法采取刑事强制措施，违法行为人肖某被依法行政拘留。

破陈规陋习 树文明新风 我市开展制造销售和焚烧冥品整治行动

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）8月3日，记者自市城市管理委员会了解到，为破除陈规陋习，倡导文明祭祀新风，我市将采取宣传引导、源头治理、联合执法等方法措施，加大对制造、销售、焚烧冥纸冥币等封建迷信用品的治理力度，

消除城市大气污染和消防安全隐患，营造文明有序、和谐宜居的城市环境。据了解，我市将坚持源头治理，依法对生产、加工冥纸冥币等封建迷信用品的企业进行监管。对生产厂家进行集中排查，对发现生产冥纸冥币等封建迷信

用品的，依法查处；对超市、店铺、食杂店等超范围经营冥纸冥币等封建迷信用品的，依法予以没收，并对经营者进行处罚，情节严重的，吊销营业执照；加大对殡葬用品零售商店、小食杂店店外经营和流动商贩占道经营冥纸冥币的整治力度，彻底阻断冥纸冥币等封建迷信用品的流通渠道；加强城区巡查执法，全面取缔在公共场所露天焚烧冥纸冥币的行为；大力推行社区公祭、网上祭祀、鲜花祭祀等文明祭祀新方式，彻底消除传统祭祀陋习，倡导文明祭祀新风，提高市民文明素质。

位置在石壁中间。由于石壁与地面成垂直坡度，攀岩救人具有较大的危险性。宋锐立即联系消防救援大队请求增援，现场制定救援方案。民警胡惕波主动提出自己擅长攀岩，愿意承担攀爬任务，随即肩跨救援绳，携带手电筒，沿着崖壁向上攀爬，20来分钟后与被困游客会合。

民警和消防救援人员共同努力，用绳索将龚某从石壁上安全转移至地面。龚某获救后，向参加救援的民警与消防救援人员连声道谢。

醉酒女子辱警袭警

糊涂丈夫阻碍执法